

Universitatea de Vest din Timișoara

Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării

Admitere - Iulie 2024 - Licență - Testul de evaluare a competențelor lingvistice și de raționament - 20.07.2024

**!!! Important !!!**

**Accesul candidaților în săli se face sâmbătă, 20.07.2023 în intervalul orar 08:00 - 08:45**

**NU UITAȚI ACTUL DE IDENTITATE ȘI INSTRUMENTELE DE SCRIS**

Accesul candidaților în sălile de concurs este permis pe baza unui act de identitate cu poză, până la ora stabilită de comisia de admitere.

**Intervalul orar 08:00-08:45**

Se interzice candidaților să dețină asupra lor pe timpul desfășurării probei orice surse de informare care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și orice mijloace de comunicare la distanță (telefoane mobile, tablete, smartwatch etc.). Încălcarea acestor dispoziții constituie fraudă și atrage eliminarea din concurs și notarea lucrării cu nota 1 (unu).

Comisia de supraveghere va întocmi un proces-verbal în care va menționa motivul eliminării din examen a candidatului, pe care îl va atașa lucrării acestuia. **Vă îndemnăm să lăsați toate aceste dispozitive însoțitorilor. Facultatea va pune la dispoziție plicuri în care se vor sigila toate aceste obiecte în momentul accesului în sala de concurs!**

În vederea elaborării lucrărilor scrise, candidații folosesc numai cerneală sau pix cu pastă de culoare neagră sau albastră permanentă.

**Vă recomandăm să aveți 2-3 instrumente de scris la dumneavoastră!**

Din momentul deschiderii plicului în care se află testele de concurs, niciun candidat nu mai poate intra în sală și niciun candidat nu poate părăsi sala, decât dacă predă lucrarea scrisă și semnează predarea acesteia. Candidații care nu se află în sală în momentul deschiderii plicului pierd dreptul de a mai susține proba respectivă.

**Vă îndemnăm să fiți la ora 07:30 în zona sediului UVT, bv. Vasile Pârvan nr. 4 pentru a nu rata intrarea în sala de concurs!**

**Pe durata desfășurării probei este interzisă părăsirea sălii de concurs de către candidați.**

Nr.crt.		Serie dosar	Număr dosar	Sala susținerii testului
1	Validat ne-certificat	FSPFSC	136	<a href="#">518</a>